



## Руководитель следственного управления Владимир Никешкин принял участие в расширенном заседании коллегии УМВД России по Рязанской области



Сегодня, 19 июля, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие и выступил на расширенном заседание коллегии УМВД России по Рязанской области, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел региона за 1 полугодие 2019 год. В работе коллегии также участвовали руководители и представители органов власти, правоохранительных и надзорных органов, других ведомств.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1374792>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---